Hugo Obermaier-Gesellschaft

für Erforschung des Eiszeitalters und der Steinzeit e.V.

c/o Institut für Ur- und Frühgeschichte, Kochstr. 4/18, D – 91054 Erlangen



BESTÄTIGUNG

Die Hugo Obermaier-Gesellschaft e.V., Kochstr. 4/18, D-91054 Erlangen, ist vom Finanzamt Erlangen mit Bescheid vom 17.11.2014, Steuernummer 216/109/10219 K05, als gemeinnützig anerkannt. Mitgliedsbeiträge und Spenden sind daher bei der Einkommens- und Körperschaftssteuer abzugsfähig. Es wird bestätigt, dass wir den uns zugewendeten Betrag nur zur Förderung der Forschung und Wissenschaft im Rahmender Satzung der Hugo Obermaier-Gesellschaft e.V. verwenden werden.

Hugo Obermaier-Gesellschaft Die Schatzmeisterin gez. Amira Adaileh M.A.

SEPA-Lastschriftmandat	
Ich ermächtige die Hugo Obermaier-Gesellschaft e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Hugo Obermaier-Gesellschaft e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Mitgliedsbeitrag für: Mitgliedschaft regulär () oder Mitgliedschaft ermäßigt () PLUS-Mitgliedschaft regulär () oder PLUS-Mitgliedschaft ermäßigt () (Entsprechendes bitte ankreuzen) (zzgl. einer Spende von €).	
IBAN:	BIC:
Geldinstitut und Ort:	
Name des Mitglieds:	Name des Kontoinhabers (falls abweichend vom Mitglied):
Ort, Datum:	Unterschrift des Kontoinhabers:
Ritte an ohen genannte Adresse zurückse	enden